

# ఖమ్మం అభివృద్ధి కోసం ఆర్ఆర్ఆర్ గెలుపు అవసరం

### ఇంటింటి ప్రచారంలో జక్రపల్లి ప్రసాద్ ...

కొత్తగూడెం అయ్యాన్ టైమ్స్ : రాజ్ యే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సిపిఐ, సిపిఎం, డీజెఎస్ బలపరిచిన ఖమ్మం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రఘురాం రెడ్డి చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి ఆశీర్వాదిస్తే కేంద్రంలో రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని అవుతారని, ఆర్ఆర్ఆర్ గెలుపు ద్వారా తెలంగాణలో అమలు చేస్తున్న 6 గ్యారంటీలు దేశవ్యాప్తంగా అమలయ్యే అవకాశం ఉందని కాంగ్రెస్ నాయకులు జక్రపల్లి



ప్రసాద్ అన్నారు. శుక్రవారం లక్ష్మీదేవిపల్లి మండలం శ్రీనగర్ పంచాయతీలో నిర్వహించిన ఇంటింటి ప్రచారంలో ఆయన మాట్లాడుతూ నరేంద్ర మోడీ పాలనలో 400 సిలిండర్ ను 1200 రూపాయలు చేస్తే.. ఆడపడుచుల కష్టాలు తెలిసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి 1200 ఉన్న గ్యాస్ సిలిండర్ ను 500 కే ఇస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మూడు నెలల్లోనే ఉచిత బస్సు, ఇందిరమ్మ ఇళ్ళు

500 లకే గ్యాస్ సిలిండర్, ఆరోగ్యశ్రీ పెంపు పథకాలు అమలు చేసినందని గుర్తు చేశారు. పేదలకు మరింత న్యాయం జరగాలంటే కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం ఉనికి రావాలని.. ప్రజలంతా ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కి ఓటు వేసి డారి మెజారిటీ ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ బావసింగ్, జేవిఎస్, సురేష్, ఏలూరి రాజేష్, బ్యాండ్ వెంకట్, అబ్దుల్, ఓదేలు, పాషా, పండు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు

### కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం

కొత్తగూడెం అసెంబ్లీ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గడ్డం రాజశేఖర్, మాజీ ఎన్ఎస్ యుఐ జిల్లా అధ్యక్షులు గిరీష్ ముక్తివి



కొత్తగూడెం (నాంది న్యూస్) యూత్ కాంగ్రెస్ సభ్యులు ఈ నెల 13న జరగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో క్రియశీలకం కావాలని కొత్తగూడెం అసెంబ్లీ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గడ్డం రాజశేఖర్ మాజీ ఎన్ఎస్ యుఐ జిల్లా అధ్యక్షులు గిరీష్ ముక్తివి అన్నారు. కొత్తగూడెం బస్టాండ్ సెంటర్ లోని జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు

మాట్లాడుతు కాంగ్రెస్ యూత్ సభ్యులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలో దోచుకో.. దాచుకో అనే సిద్ధాంతాన్ని అమలుజేస్తూ ప్రజా సంక్షేమాన్ని గాలికొదిలారని విమర్శించారు. అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని ప్రజలను తీవ్ర ఇబ్బందులు గురిచేసారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే రాష్ట్రంలోని బడుగు, బలహీన వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రతి వాగ్దానాన్ని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కచ్చితంగా అమలు చేస్తుందని అన్నారు. ప్రచారం సందర్భంగా తమ దృష్టికి వచ్చిన సమస్యలను సేకరిస్తున్నామని, ప్రాధాన్యత ఆధారంగా ప్రతి సమస్యను పరిష్కరించేలా కృషి చేస్తామన్నారు. ఖమ్మం పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రామసహాయం రఘురాం రెడ్డి కి దేశంలో లికార్డ్ స్థాయి మెజారిటీ వచ్చేలా యూత్ కాంగ్రెస్ సభ్యులు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో యూత్ కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ జనరల్ కంది శివ, యువ నాయకుడు వేముల సాయి ప్రదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం ఆర్ఆర్ఆర్ కు రికార్డ్ మెజారిటీ పక్కా



కొత్తగూడెం అసెంబ్లీ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గడ్డం రాజశేఖర్, మాజీ ఎన్ఎస్ యుఐ జిల్లా అధ్యక్షులు గిరీష్ ముక్తివి

కొత్తగూడెం అయ్యాన్ టైమ్స్ : యూత్ కాంగ్రెస్ సభ్యులు ఈ నెల 13న జరగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో క్రియశీలకం కావాలని కొత్తగూడెం అసెంబ్లీ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గడ్డం రాజశేఖర్ మాజీ ఎన్ఎస్ యుఐ జిల్లా అధ్యక్షులు గిరీష్ ముక్తివి అన్నారు. కొత్తగూడెం బస్టాండ్ సెంటర్ లోని జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతు కాంగ్రెస్ యూత్ సభ్యులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలో దోచుకో.. దాచుకో అనే సిద్ధాంతాన్ని అమలుజేస్తూ, ప్రజా సంక్షేమాన్ని గాలికొదిలారని విమర్శించారు. అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని ప్రజలను తీవ్ర ఇబ్బందులు గురిచేసారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే రాష్ట్రంలోని బడుగు, బలహీన వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రతి వాగ్దానాన్ని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కచ్చితంగా అమలు చేస్తుందని అన్నారు. ప్రచారం సందర్భంగా తమ దృష్టికి వచ్చిన సమస్యలను సేకరిస్తున్నామని, ప్రాధాన్యత ఆధారంగా ప్రతి సమస్యను పరిష్కరించేలా కృషి చేస్తామన్నారు. ఖమ్మం పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రామసహాయం రఘురాం రెడ్డి కి దేశంలో లికార్డ్ స్థాయి మెజారిటీ వచ్చేలా యూత్ కాంగ్రెస్ సభ్యులు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో యూత్ కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ జనరల్ కంది శివ, యువ నాయకుడు వేముల సాయి ప్రదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఆర్ఆర్ఆర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలి

## కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీలో ఊకంటి గోపాల్ రావు విస్తృత ప్రచారం



కొత్తగూడెం (తెలంగాణ వాణి ప్రతినిధి) కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం నుండి భారీ మెజారిటీతో ఖమ్మం ఎంపీ అభ్యర్థి రామసహాయం రఘురాం గెలుపే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు ఊకంటి గోపాల్ రావు ఇంటింటికి ప్రచారం చేశారు. సిపిఐ, సిపిఎం, టిడీపీ బలపరిచిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖమ్మం పార్లమెంటు అభ్యర్థి రామసహాయం రఘురాం రెడ్డి విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రామవరం 6, 7, 11, 12వ వార్డు ఓటర్లను కలిసి హస్తం గుర్తుకు ఓటయాలని ఊకంటి గోపాల్ రావు అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాలకు ఓటు వేస్తే భారత రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తారని, 10 సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉండి ప్రజలకు అభివృద్ధి చేసింది, ఒరిగింది. ఏమిలేదని గుర్తు చేశారు. కేంద్రంలో రాహుల్ గాంధీని ప్రధానిగా చేయాలని ఏకైక లక్ష్యంతో ఖమ్మం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రామసహాయం రఘురాం రెడ్డి గెలుపుతోనే



రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని కావడం ఖాయం అని, కాంగ్రెస్ పార్టీ క్రేణులు ప్రజలకు ఈ యొక్క అమూల్యమైన ఓటును కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఆర్ఆర్ఆర్ కి ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఓటర్లను విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎటనీసీ ప్రకటించిన ప్రతిష్టాత్మక మేనిఫెస్టో బదు న్యాయ అంశాలు, తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆరుగ్యారంటీల పథకాలను వివరించి, కాంగ్రెస్ తోనే ప్రజాపాలన సాధ్యమవుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆకుసూరి కనకరాజు, కొప్పారవు వీరబాబు, బాలబోరి, తాండ్ర నాగబాబు, కొన్నిల తంగిల లక్ష్మణ్, పల్లవు లక్ష్మణ్, తమ్మ రాఘవి, నిరంజన్ రెడ్డి, దుర్గారాసి సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఖమ్మం అభివృద్ధి కోసం ఆర్ఆర్ఆర్ గెలుపు అవసరం

ఇంటింటి ప్రచారంలో జక్కపల్లి ప్రసాద్



కొత్తగూడెం (తెలంగాణ వాణి ప్రతినిధి) రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సిపిఐ, సిపిఎం, టిడీపీ బలపరిచిన ఖమ్మం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రఘురాం రెడ్డి చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి ఆశీర్వాదస్త్రే కేంద్రంలో రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని అవుతారని, ఆర్ఆర్ఆర్ గెలుపు ద్వారా తెలంగాణలో అమలు చేస్తున్న 6 గ్యారంటీలు దేశవ్యాప్తంగా అమలయ్యే అవకాశం ఉందని కాంగ్రెస్ నాయకులు జక్కపల్లి ప్రసాద్ అన్నారు. శుక్రవారం లక్ష్మిదేవిపల్లి మండలం శ్రీనగర్ పంచాయతీలో నిర్వహించిన ఇంటింటి ప్రచారంలో ఆయన మాట్లాడుతూ నరేంద్ర మోడీ పాలనలో 400 సిలిండర్ ను 1200 రూపాయలు చేస్తే..



ఆడపడుచుల కష్టాలు తెలిసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి 1200 ఉన్న గ్యాస్ సిలిండర్ ను 500 కే ఇస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మూడు నెలల్లోనే ఉచిత బస్సు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు 500 లకే గ్యాస్ సిలిండర్, ఆరోగ్యశ్రీ పెంపు పథకాలు అమలు చేసిందని గుర్తు చేశారు. పేదలకు మరింత న్యాయం జరగాలంటే కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం ఉనికి రావాలని.. ప్రజలంతా ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కి ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీ ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ బావసింగ్, జేపీఎస్, సురేష్, ఏలూరి రాజేష్, బ్యాండ్ వెంకట్, అబ్దుల్, ఓడేలు, పాషా, పండు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు

## ఖమ్మం అభివృద్ధి కోసం ఆర్ఆర్ఆర్ గెలుపు అవసరం ఇంటింటి ప్రచారంలో జక్కపల్లి ప్రసాద్



కొత్తగూడెం (నాంది స్పాస్) రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సిపిఐ, సిపిఎం, టిడీపీ బలపరిచిన ఖమ్మం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రఘురాం రెడ్డి చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి ఆశీర్వాదస్త్రే కేంద్రంలో రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని అవుతారని, ఆర్ఆర్ఆర్ గెలుపు ద్వారా తెలంగాణలో అమలు చేస్తున్న 6 గ్యారంటీలు దేశవ్యాప్తంగా అమలయ్యే అవకాశం ఉందని కాంగ్రెస్ నాయకులు జక్కపల్లి ప్రసాద్ అన్నారు. శుక్రవారం లక్ష్మిదేవిపల్లి మండలం శ్రీనగర్ పంచాయతీలో నిర్వహించిన ఇంటింటి ప్రచారంలో ఆయన మాట్లాడుతూ నరేంద్ర మోడీ పాలనలో 400 సిలిండర్ ను 1200 రూపాయలు చేస్తే.. ఆడపడుచుల కష్టాలు తెలిసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి 1200 ఉన్న గ్యాస్ సిలిండర్ ను 500 కే ఇస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మూడు నెలల్లోనే ఉచిత బస్సు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు 500 లకే గ్యాస్ సిలిండర్, ఆరోగ్యశ్రీ పెంపు పథకాలు అమలు చేసిందని గుర్తు చేశారు. పేదలకు మరింత న్యాయం జరగాలంటే కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం ఉనికి రావాలని.. ప్రజలంతా ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కి ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీ ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ బావసింగ్, జేపీఎస్, సురేష్, ఏలూరి రాజేష్, బ్యాండ్ వెంకట్, అబ్దుల్, ఓడేలు, పాషా, పండు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు